



貝迪斯中場 艾斯高

貝迪斯教練 柏歷堅尼



2024/25 年度歐洲協會聯賽（歐協聯）決賽將於香港時間周四凌晨在波蘭弗羅茨瓦夫的弗羅茨瓦夫球場上演，由今屆在西甲排名第六的貝迪斯對決在英超排第四的車路士。論牌面陣中有眾多星將的車路士自然佔優，加上從之前歐霸盃所見，西甲「四哥」畢爾包面對於英超超列下游的曼聯最終還是大敗收場，足證西甲除了巴塞皇馬外，其餘球隊的級數均存在疑問，衡量後「藍戰士」值得看高一線。（Now643台周四凌晨3：00a.m.直播）●香港文匯報記者 楊浩然

車路士領隊 馬利斯卡

車路士中場 安素費南迪斯

## 陣容完整實力超班 馬利斯卡軍力勝恩師

# 決戰歐協聯

# 藍戰士難逢迪手

對車路士而言，出戰今屆歐協聯比賽可說是以大欺小，這支全隊身價數以億萬英鎊計的英超豪門，16強至四強面對哥本哈根、歷基亞和佐加頓斯均是輕鬆晉級，甚至予人感覺每場均有使盡全力作戰。陣容方面，車路士唯一重要傷兵僅有中堅韋斯利科芬拿，其餘三線主力如前鋒尼高拉斯積遜、攻中高爾彭馬、中場安素費南迪斯和中堅利維高維爾皆可以候命，領隊馬利斯卡將可以強陣爭盃。這位意大利教頭賽前表示：「我認為贏得冠軍便可以讓球隊由度過一個好賽季變成度過一個偉大的賽季，並向外間宣布車路士回來了，我們是有能力在歐戰奪冠的大球會。」

今場比賽其中一大焦點，是馬利斯卡將與他的恩師、貝迪斯教練柏歷堅尼爭逐冠軍，這位45歲教頭在球員和助教時代均曾為柏歷堅尼效力，故早前談到這場歐協聯決賽時，馬帥也直言對此感到期待：「我很高興能與貝迪斯爭冠，主因當然是因為柏帥，他十分專業、誠懇，就像是我的父親一樣，我的足球理念也是向他學習，他實在給予我很多有用的建議。」至於柏歷堅尼早前也大讚愛徒有力成為名帥：「通

常經過一些觀察，你便可以知道這個人能否成為出色的教練，而馬利斯卡正正是這類人，他注定會成為全球範圍內有影響力的教練。」

雖然是師父，但柏歷堅尼要擊敗徒弟也并非易事。從淘汰賽晉級過程所見，貝迪斯16強首回合主場對甘馬雷斯也未能取勝，上一圈對費倫天拿更是兩回合後要戰至加時才驚險晉級決賽，與車路士的輕鬆有着強烈對比。然而，柏歷堅尼賽前聲稱他們與車路士的實力其實十分接近，在這情況下預計雙方今場均會謹慎行事。

**英超球風體力化 西甲隊發揮受局限**

貝迪斯今場如想爭勝，冬季轉會窗由曼聯外借而來的翼鋒安東尼肯定是最為關鍵的人物，這位巴西球員自加盟後不停為球隊射入關鍵入球，其發揮好壞對貝迪斯進攻有着密切關連。然而要注意的是，西甲和英超是兩個不同體系的聯賽，西甲注重組織、技

術，球員均有空間發揮自己的特點；英超則是注重壓迫和體能，球員拿到球後根本沒有時間思考便要作決定，否則便會失去控球權，這亦解釋了為何在英超一籌莫展的安東尼，在西甲卻可大殺四方。是役安東尼面對壓迫力強大的車路士守將，相信便再難以有之前予取予求的發揮。

事實上，從之前歐霸盃畢爾包對曼聯比賽所見，兩軍雖然一隊是西甲前列隊伍，一支則是英超一勝難求球隊，但接戰下來曼聯還是在體能和速率等方面佔有絕對優勢，可以預期貝迪斯是役也會遇上相同問題，衡量後車路士絕對值得看高一線。

## 安東尼哭訴在曼聯忘了「快樂」

香港文匯報訊（記者 楊浩然 綜合報導）由曼聯外借至貝迪斯的安東尼，在西甲終成功闖出一片天擺脫「水貨」污名。這位剛入選巴西國家隊名單的翼鋒，近日接受訪問時自爆原來在曼聯時期感到十分不快樂，言談間更一度流下男兒淚。

安東尼在2022年夏天以近1億歐元的的天價，跟隨恩師坦哈格由阿積士加盟曼聯，首季演出尚算不俗的他，之後演出卻每況愈下，最終淪為後備兼背負「水貨」之名，直至今冬轉會窗外借至貝迪斯，這位巴西翼鋒才終於回復應有水平。

近日接受訪問時，安東尼決定正面回應自己的心理問題，並坦言在曼聯感到不快樂：「在曼徹斯特的日子真的很艱難，我完全失去所有信念，連吃東西、和兒子玩耍的動力也沒有，那時我甚至跟家人直言我真的支撐不下去了。」

幸而，安東尼來到貝迪斯終於走出困境，他坦言最重要是重新找回自我：「我之前甚至一度不想碰足球，但來到貝迪斯一切均很順利，我亦終於找回了自己，我現在真的很快樂。」



●安東尼談到在曼聯的日子即悲從中來。網絡圖片



貝迪斯預計陣容 VS 車路士預計陣容

貝迪斯：25 法蘭拿、23 沙巴利、5 馬斯巴查、6 尼敦、12 列卡度洛迪古斯、4 莊尼卡度素、16 艾迪馬利、17 安東尼、22 艾斯高、18 柏保路科奴斯、11 巴卡保、22 艾斯高。

車路士：12 非羅佐真遜、27 馬路古斯圖、23 杜利奧查洛巴、4 班洛巴亞亞舒尼、3 古列拿、22 達斯貝利賀爾、8 安素費南迪斯、19 查頓辛祖、20 高爾彭馬、18 尼干古、15 尼高拉斯積遜。

## 微調戰術險勝 雷霆木標在望

香港文匯報訊（記者 楊浩然）NBA 西岸決賽第四戰於昨日舉行，結果奧克拉荷馬雷霆苦戰下客以128：126險勝明尼蘇達木狼，場數領先3：1「叫胡」，球隊自然希望於香港時間明日（周四）的系列賽第五戰，在主場取得總決賽入場券。（Now641台周四8：30a.m.直播）

今場比賽雙方競爭激烈一直互咬比分，到末節雷霆雖仍維持數分領先，可惜木狼到末段使出犯規戰術也依然無法扳平，最終以兩分之微飲恨。雷霆今場之勝，還是要感謝當家球星阿歷山大之助，這位應屆常規賽MVP斬獲個人季後賽生涯新高40分，外加9個籃板、10次助攻做出「準大三元」，不負MVP之名。阿歷山大賽後表示：「我們顯然對上一場比賽大敗感到不滿，所以今晚我們想要盡量做好自己，最終把握住了機會取得勝利。」

至於落敗的木狼目前無退路，周四第五戰作客雷霆必須取勝才能避免提早放暑假。今場僅出手13次得16分的當家球星安東尼愛華士表示：「雷霆防守我的策略真的很成功，令我完全無法獲得更多投籃機會，下一場比賽這情況絕對不能再生，我們要想方法應對。」



●面對安東尼愛華士（右）的防守，阿歷山大尋找進攻機會。美聯社

## 肥安豪言要幫森巴軍再贏世盃

香港文匯報訊（記者 楊浩然）在落實擔任巴西國家足球隊主教練後，意大利名帥安察洛堤於當地時間周一首度會見傳媒。「肥安」會中豪言，他的任務便是協助「森巴兵團」贏得2026年世界盃冠軍。

巴西足總於當地時間周一為「肥安」舉行上任見面會，席間得到了2002年世界盃冠軍主教練史高利和1994年世界盃冠軍主教練彭利拿的祝福。巴西足總還播放了一段由薛高、羅里奧、白必圖和卡卡等巴西足球名宿錄製的歡迎視頻。

作為領軍出戰2026年世界盃的主帥，「肥安」亦發表豪言壯語：「我很自豪來到這裏，因為歷史表明巴西隊是世界上最

好的球隊，已經贏得了五次世界盃，並正在為第六座而努力。足總選擇了我來幫助他們，這是一個巨大的責任，但我很樂意承擔，我的唯一目標便是贏得2026年世界盃。」

**上任後首點兵 名單未見尼馬**

由於巴西隊6月將出戰兩場世界盃外圍賽，「肥安」亦宣布了首份25人大名單，已缺席多時的卡斯米路、安東尼等均不在列。至於談到尼馬的缺席時，「肥安」則指他十分信任尼馬，更曾親身與他談話作解釋，他認為尼馬回到巴西聯賽效力就是為了踢球和為世界盃做好準備，只要他之後準備好便會重新入選。

●安察洛堤（左）從史高利手上接過巴西隊外衣。路透社



## 首征利曼 24小時耐力賽 許建德盼奪佳績

香港文匯報訊 憑藉於2024年GT世界挑戰賽歐洲賽獲得綜合銅盃車手總冠軍及耐力盃冠軍兩項錦標的佳績，中國香港賽車運動員許建德（Jonathan）將於6月11日至15日，首度出戰極具代表性的法國利曼24小時耐力賽。

今屆利曼24小時耐力賽預計將吸引約25萬名觀眾到場，這項歷史悠久的大賽被喻為全球最重要的耐力賽事，比賽以最多行駛距離定勝負，於24小時內行駛最長距離的賽車即為獲勝者。雖然勝負概念非常直接，但這項在長達13.626公里的薩爾特賽道上舉行的比賽，經常被形容為對人類與機械的終極耐力考驗。Jonathan將與Ziggo Sport Tempesta車隊的兩位長期隊友Chris Froggatt及Eddie Cheever III並肩作戰，角逐LMGT3組別賽事。

Jonathan表示：「參加利曼24小時耐力賽是我畢生以來的夢想，而這夢想將在幾星期後便可願望成真。能再次與我的隊友Chris和Eddie並肩作戰，我感到非常高興，這是我們三人自2019年開始合作以來的共同目標。我們在LMGT3規格賽車的測試和經驗方面，比其他許多對手都較為有限，這將會考驗我們的快速適應能力，但我會付出超過百分之百的努力，希望可將好成績帶回香港。」

許建德表示參加利曼24小時耐力賽是自己畢生以來的夢想。 CBR Media 圖片



●列迪古

香港文匯報訊 葡萄牙巨星C朗拿度於香港時間周二凌晨代表艾納斯出戰沙特聯賽熱戰，射入一球的他最終以25球榮獲「金靴獎」。然而C朗賽後卻在社交平台暗示將離隊：「本篇已結束。故事，還在寫中。感謝大家。」據外媒報道，C朗獲得多家球會關注，國際足協會長恩芬天奴日前則爆料指，C朗將可能加盟一家可出戰新版世界冠軍盃的球隊。

## 意足世盃外名單 聯賽三大射手在列

香港文匯報訊 據外電報道，意大利國足主帥史巴列堤昨日公布27人大軍名單，備戰6月作客挪威和主場對摩爾多瓦的世界盃外圍賽。從名單所見，主力戰將如隊長兼門將當拿隆馬等皆在列，而今屆意甲神射手榜排名前三位的列迪古、摩斯堅恩和柯蘇連尼亦全數入選。



●列迪古